
Объявлен набор в кадетскую школу-интернат «Сибирский Кадетский Корпус»

Во исполнение указания Председателя Следственного комитета Российской Федерации о создании дополнительных профильных кадетских классов 20.02.2016 Следственным комитетом Российской Федерации заключен договор «О подготовке учащихся в профильных кадетских классах на базе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения г. Новосибирска «Кадетская школа-интернат «Сибирский Кадетский Корпус»

Со стороны Следственного комитета Российской Федерации обязанности по реализации указанного договора и взаимодействию с кадетским корпусом возложены на пятое следственное управление (с дислокацией в городе Новосибирск) Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации

Набор в 2017 году учащихся в профильный кадетский класс по направлению «Следственное дело» в количестве 25 человек будет проводиться из числа выпускников 9 классов учреждений среднего общего образования, изъявивших желание в будущем поступить на службу в органы Следственного комитета Российской Федерации. Процесс обучения в течение двух лет организуется на базе муниципального бюджетного образовательного учреждения города Новосибирска «Кадетская школа-интернат «Сибирский Кадетский Корпус», расположенного по адресу: город Новосибирск, ул. Красногорская, д.54

Положение о порядке приема учащихся в профильный класс Следственного комитета Российской Федерации размещён на сайте муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения города Новосибирска «Кадетская школа-интернат «Сибирский Кадетский Корпус»: E-mail: cadet-nsk@mail.ru

По имеющимся вопросам можно обращаться по телефонам:

8(383) 2035187 - Тетерюков Геннадий Михайлович

8(383) 2003827 - Горбусенко Сергей Валерьевич

8(383) 2408104 - Иноземцева Наталия Владимировна

8(383) 2035718 - Кравченко Сергей Григорьевич

20 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1102661>